TECT 3
(M3XOASLLA AMArHOCTUKA)

3HAHUA N YMEHUA TTIO MATEMATUKA B KPAA HA 2. KAAC

lNbpBa uacr

Hpm BCsIKA OT 3aAaunNTE OrpapeTe Camo BEpPHUA OTroBOP.

1. Koe ot 3anucaHute umcaa € OCEMAECET N CEAEM?
a) 78 0) 87 B) 18 r) 80

2. ABYLUPPEHOTO UMCAO, KOETO UMa Opoii Ha AeceThuuTe NeT 1 Ha eAu-
HULMTE TpU, €:
a) 53 6) 35 B) 15 N 13

3. UYucaoto 100 e paBHO Ha:

a) 10 crotuupm  B) 10 eannHunum 6) 10 aecetnum 1) 1 aAecetuua

4. Koe oOT cAepHUTE uKcAa € Hal-MaAKOTO?
a) 82 0) 81 B) 29 r) 28

S. ObukoAkata Ha PaBHOCTPAHEH TPUBIBAHUK CbC CTpaHa 4 AM € paBHa Ha:

a) 12 cm 0) 12 Am B) 16 AM N 16 cm
Bropa uacr
[pecmerHere:
6. 40 + 30 = 46 58 19
+ +
75 + 23 = 37 42 +27
38 + 9 = - - 38
7. 90 - 50 = 72 90 100
87 — 32 = 29 54 77
63 -8 = - _
8. 3.7 = 24 : 8 =
4.9 = 48 : 6 =
7.8 = 81 :9 =
9.6 = 28 : 4 =
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Ha/v\epeTe HEN3BECTHOTO YNCAO.

+ 15 = 40
7. =56 + 7
70 — (40 + 16) = 90 - 32 : 4 =
Tperta uacr

Pelwiete 3apaunte:

5.1+ 4.0 = 7:7 +0:9 =
3.2.7 =
Ha pasxoaka otmwan 18  momuera un ABa  MbTU  MO-MaA-

kKo — momuueta. Koako aeua oOLWO ca OTUWAK Ha pasxoAKal?

EAHaTa cTpaHa Ha NpPaBObILAHMK € 6 AM, a Apyrata e 9 am. Hameperte
OOMKOAKaTa Ha MPaBObIbAHNKA.

TPpUBIBAHMK  MMA  ABAKUHM  Ha  cTpaHute 9 cm, 15 cm, 9 cm.
a) Onpeaerete  BuMA@  Ha  TPUbIbAHWKA — CrIOpeA  CTPaHUTE  MY.

6) Hamepete oOMKOAKaTa Ha TO3M TPUBIBAHUK.

E 100 cm T Am 60 MUH. 1 AeHoHOWIME
T m 100 cm 1 uac 1 mecel,
10 cm T am 24 vaca 1 ceamnua
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